2° Tupvaolo Kapatepou

Epyaoia ota Tpliywva
1) Na ovoudoete Ta mapakatw Tplywva pe Tplo ypappota.

1B) Na peTprioeTe TA U1K TWV TTAEUPWV TOUG KAL VA TIEITE TO €(80G TOUG WG TTPOG
TIG TIAEVPEG TOUG.

1y) Na pHeTp1)OETE TO PETPO TWV YWVIWV TOUG KaL VA TIELTE TO €(80G TOUG WG TIPOG
TIG YWVIEG TOVG.

/

2a) No Telte L ovopaletal SLALEGOG VOGS TPLYWDVOU.

2B) Na @pépete OAEG TIG SLAPEGOUG OTA TTAPAKATW TPLYyWVA KL VA TIG OVOUACETE
ue Tpla ypaupata.

A Ou6Lapeool eivad:
‘\ 1.
\\ 2.
1 \ B 3.
O&uywvio
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K OL 8apeool eivat:
1.

2.

A

OpBoywvio

OL dlapeool givat:

II
1.

2.

AppAvywvio

3a) Na meite TL ovopadetat SLXOTOHOG EVOG TPLYWVOU.

3B) Na @épete 0Aeg TIG SLXOTOHOUG OTA TAPAKATW TPLYWVA KAL VA TIG OVOUAOETE
Ue Tpla ypaupata.

A Ot Syotopol sivat:

1.

2.

O&uywvio

Ot Siyotopol eivat:
1.

2.

M 3.
A

A 3to opBoywvio tpiywvo ta Svo Un
OpBoydhvio tavtilovrot pe TIG KABETEG MAEUPEG.
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II Ot Syotopol sivat:
1.

2.

3.

AppAvywvio

A 10 apBAuywvio tpiywvo oha ta un
SLEpyovTal amno éva Koo onpelo EKTOG Tou
TPLYWVOU.

4a) No meite TL ovopaletal VPog evog TpLywvou.

4B) Na @epete OAa Ta VYM 0Ta TAPAKAT® TPLYWVA KAL VO TX OVOUAOETE UE TPl
ypaupoata.

Ta 0N eivat:
1.

2.

O&uywvio

Ta 0PN sivat:
1.
2.

A 3.

OpBoywvio

Ta 0N eivat:

IT
1.

2.

AppAvywvio
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